Kassel documenta Stadt



25. Januar 2019 Nr. 004 / 3. Jahrgang erscheint wöchentlich

Inhaltsverzeichnis
Bekanntmachung der Sitzungen der städtischen Gremien33
Sitzung des Ortsbeirates Mitte33
Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr der Stadtverordnetenversammlung Kassel 33
Sitzung des Ausschusses für Soziales, Gesundheit und Sport der Stadtverordnetenversammlung Kassel 34
Sitzung des Ausländerbeirates 34
Sitzung der Stadtverordnetenversammlung34
Sitzung des Ortsbeirates Oberzwehren 37
Bekanntmachungen37
Wahl einer Schiedsperson für den Schiedsamtsbezirk III - Kassel-Vorderer Westen37
Ordnung zur Änderung der Tarifordnung für die Benutzung der städtischen Sportplatzanlagen und deren Einrichtungen vom 27. Mai 2013 in der Fassung der Zweiten Änderung vom 9. Mai 2016 (Dritte Änderung) vom 17. Dezember 201837
Verlust eines Dienstausweises38
Stellenausschreibungen der Stadtverwaltung 38
Lebensmittelkontrolleurin / Lebensmittelkontrolleur (w/m/d) im Rahmen einer 24-monatigen Weiterbildung38
Lebensmittelkontrolleurin / Lebensmittelkontrolleur (w/m/d)39
Öffentliche Ausschreibungen40
Ausschreibung (Öffentliche Ausschreibung) einer Lieferleistung

Ausschreibung (Öffentliche Ausschreibung)

einer Bauleistung	41
Impressum	41



Bekanntmachung der Sitzungen der städtischen Gremien

Sitzung des Ortsbeirates Mitte

Am Dienstag, 29. Januar 2019, 19:00 Uhr, findet im Kommissionszimmer I, Rathaus, Obere Karlsstraße 8, Kassel, die 31. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Mitte statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Wahl eines Ortsvorstehers bzw. einer Ortsvorsteherin
- 2. Vitos Tagesklinik in der Karthäuser Straße
- 3. Neue Glascontainer
- 4. Ratskeller
- 5. Mitteilungen

gez. Marion Streich stellv. Ortsvorsteherin

Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr der Stadtverordnetenversammlung Kassel

Am Mittwoch, 30. Januar 2019, 17.00 Uhr, findet im Sitzungssaal des Magistrats, Rathaus, die 28. öffentliche Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr statt.

Tagesordnung:

1. Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. VI/19 "Feuerwache Wolfsanger"

(Entwurfs - und Offenlegungsbeschluss) und

Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. VI/14-14 "Fuldatalstraße" Private Grünflächen – Freizeitgärten

(Entwurfs- und Offenlegungsbeschluss zur Aufhebung)

Vorlage des Magistrats Berichterstatter/in: Stadtbaurat Christof Nolda - 101.18.1134 -

2. Satzung über die Verlängerung der Satzung der Stadt Kassel über eine Veränderungssperre für das Gewerbegebiet Waldau-West (Satzungsbeschluss zur Verlängerung der Satzung)

Vorlage des Magistrats Berichterstatter/in: Stadtbaurat Christof Nolda

- 101.18.1135 -

3. Interkommunale Zusammenarbeit bei der Qualitätssicherung von

Rad- und Wanderwegen

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in:

Oberbürgermeister Christian Geselle

- 101.18.1139 -

(gleichzeitig im Ausschuss für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung)

4. Errichtung eines Fernbusbahnhofs

Antrag der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in:

Stadtverordneter Dominique Kalb

- 101.18.1118 -

5. ÖPNV für Alle – Nahverkehrsplan fortschreiben

Antrag der Fraktion Kasseler Linke

Berichterstatter/in:

Stadtverordnete Violetta Bock

- 101.18.1143 -

6. Wohnbebauung bei Erweiterungsvorhaben bei Einzelhandelsflächen

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten

Andreas Ernst

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Mario Lang - 101.18.1153 -

7. Entwicklung der Innenstadt

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen der SPD, CDU, B90/Grüne und des Stadtverordneten Ernst Berichterstatter/in: Stadtverordneter Mario Lang - 101.18.1161 -

8. Grundstücksverkäufe Langes Feld

Anfrage der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta Bock

- 101.18.1166 -

9. Sachstand Parkhaus Garde-du-Corps-Platz

Anfrage der CDU-Fraktion

Berichterstatter/in:

Stadtverordneter Dominique Kalb

- 101.18.1169 -

10. Machbarkeitsstudien 2014-2018

Anfrage der CDU-Fraktion Berichterstatter/in:

Stadtverordneter Dominique Kalb

- 101.18.1170 -

11. Projekte nach

Gemeindeverkehrsfinanzierungsgesetz

Anfrage der CDU-Fraktion Berichterstatter/in:

Stadtverordneter Dominique Kalb

- 101.18.1174 -

gez. Dominique Kalb Vorsitzender

Sitzung des Ausschusses für Soziales, Gesundheit und Sport der Stadtverordnetenversammlung Kassel

Am Dienstag, 29. Januar 2019, findet um 17:00 Uhr im Sitzungssaal des Magistrats, Rathaus, Kassel, die 18. öffentliche Sitzung des Ausschusses für Soziales, Gesundheit und Sport statt.

Tagesordnung:

1. Bericht Kasseler Tafel

Beschluss der Stadtverordnetenversammlung vom 29. Oktober 2018 Bericht des Magistrats

- 101.18.1039 -

2. Sport des ESV Jahn Kassel in Rothenditmold

Anfrage der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in: Stadtverordnete Vera Kaufmann

- 101.18.1115 -

3. Übernahme Umzugskosten durch das Jobcenter

Anfrage der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in: Stadtverordnete Vera Kaufmann

- 101.18.1142 -

gez. Norbert Sprafke Vorsitzender

Sitzung des Ausländerbeirates

Am Mittwoch, 30. Januar 2019 um 17.30 Uhr tagt der Ausländerbeirat der Stadt Kassel im Stadtverordnetensaal im Rathaus.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Begrüßung
- 2. Aktuelle Stunde
- 3. Vorstellung des WIR Programmes des Landes Hessen, Frau Teslihan Ayalp
- 4. Vorstellung Frau Nadja Halmuschi, Beratungsangebot in arabischer Sprache
- 5. Berichte aus den Fachausschüssen
- 6. Wahl eines/einer Delegierten für die agah
- 7. Wahl eines Vertreters/einer Vertreterin für den Ausschuss "Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen"
- 8. Antrag IX-46: Wochenendseminar des Ausländerbeirates in 2019
- 9. Fahrkosten des Vorsitzenden
- 10. Mitteilungen/Verschiedenes

gez. Kamil Saygin Vorsitzender

Sitzung der

Stadtverordnetenversammlung

Am Montag, 4. Februar 2019, 16:00 Uhr, findet im Sitzungssaal der Stadtverordneten, Rathaus, Kassel, die 28. öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung statt.

Tagesordnung I

- 1. Einführung von Stadtverordneten
- 2. Wahl einer Stadtverordnetenvorsteherin bzw. eines Stadtverordnetenvorstehers
- 3. Mitteilungen
- 4. Vorschläge der Ortsbeiräte
- 5. Fragestunde
- 6. Wahl als sachkundige Einwohnerinnen bzw. sachkundige Einwohner für die Schul- und Bildungskommission

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Oberbürgermeister

Christian Geselle

- 101.18.1148 -

7. Wahl einer Schiedsperson für den Bezirk XXIII - Kassel-Unterneustadt

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Oberbürgermeister

Christian Geselle

- 101.18.1154 -

8. Wahl einer Schiedsperson für den Bezirk XIV

- Kassel-Wesertor

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Oberbürgermeister

Christian Geselle

- 101.18.1155 -

9. Wahl einer Schiedsperson für den Bezirk XIX

- Kassel-Niederzwehren

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in: Oberbürgermeister

Christian Geselle - 101.18.1156 -

10. Einberufung des

Wahlvorbereitungsausschusses

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Andreas Frnst

Berichterstatter/in: Stadtverordneter Dieter Beig

- 101.18.1168 -

11. Flughafen GmbH Kassel

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Hartig und

Berichterstatter/in des Ausschusses für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung: N.N.

- 101.18.1141 -

12. Grünsatzung für Kassel

Bürgereingabe nach § 20a der GO der Stadtverordnetenversammlung Berichterstatter/in des Eingabeausschusses: Stadtverordneter Hartmann

- 101.18.971 -

13. Grünsatzung der Stadt Kassel

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Andreas Ernst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Umwelt und Energie:

Stadtverordneter Völler

- 101.18.1112 - und Änderungsantrag der Fraktion FDP, Freie Wähler und Piraten

14. Parkordnung

Antrag der Fraktion FDP, Freie Wähler und Piraten

Berichterstatter/in des Ausschusses für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung: Stadtverordnete Möller

- 101.18.996 - und gemeinsamer Änderungsantrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne

15. Präventionsmaßnahmen gegen Trickbetrug

Antrag der AfD-Fraktion Berichterstatter/in des Ausschusses für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung:

Stadtverordneter Gröling

- 101.18.1043 -

16. Fahrradstraße Goethestraße

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Andreas Ernst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: Stadtverordnete Bock

- 101.18.1049 - und Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke

17. Einführung von Tempo 30 nachts vorbereiten

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Andreas Frnst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: Stadtverordnete Boczkowski

- 101.18.1051 - und Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke

18. Energiewende Charta Nordhessen

Antrag der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in des Ausschusses für Umwelt und Energie:

Stadtverordneter Kortmann und Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Hartmann

- 101.18.1099 - und gemeinsamer Änderungsantrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Ernst

19. Ausgrenzung an der Carl-Anton-Henschel-Schule

Antrag der AfD-Fraktion

Berichterstatter/in des Ausschusses für Schule, Jugend und Bildung: Stadtverordneter Mijatovic - 101.18.1132 -

20. Carl-Anton-Henschel-Schule

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen der SPD, CDU, B90/Grüne und des Stadtverordneten Ernst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Schule, Jugend und Bildung: Stadtverordneter Aulepp - 101.18.1160 -

21. ÖPNV für Alle – Nahverkehrsplan fortschreiben

Antrag der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1143 -

22. Sicherer Hafen Kassel

Antrag der Fraktion Kasseler Linke Berichterstatter/in: Stadtverordnete Violetta Bock

- 101.18.1165 -

Tagesordnung II (ohne Aussprache)

23. Wirtschaftliche Ergebnisse des Vereins Umwelthaus e. V.

Antrag der CDU-Fraktion Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Dr. Wett

- 101.18.1101 -

24. Errichtung eines Fernbusbahnhofs

Antrag der CDU-Fraktion Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1118 -

25. Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. VI/19 "Feuerwache Wolfsanger"

(Entwurfs- und Offenlegungsbeschluss) und Bebauungsplan der Stadt Kassel Nr. VI/14-14 ,Fuldatalstraße' Private Grünflächen – Freizeitgärten (Entwurfs- und Offenlegungsbeschluss zur Aufhebung)

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1134 -

26. Satzung über die Verlängerung der Satzung der Stadt Kassel über eine Veränderungssperre für das Gewerbegebiet Waldau-West

(Satzungsbeschluss zur Verlängerung der Satzung)

Vorlage des Magistrats Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1135 -

27. Interkommunale Zusammenarbeit bei der Qualitätssicherung von Rad- und Wanderwegen

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung: N.N. und

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1139 -

28. Altlastensanierung Kleingartengelände Fackelteich

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Umwelt und Energie:

Stadtverordneter Völler und

Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Dr. von Rüden

- 101.18.1145 -

29. Über- und außerplanmäßige Aufwendungen und Auszahlungen gemäß § 100 Abs. 1 HGO für das Jahr 2018; -Liste 6 / 2018 -

Vorlage des Magistrats Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordnete Köpp

- 101.18.1147 -

30. Direktvergabe eines öffentlichen Dienstleistungsauftrages

Straßenbahn-/Busverkehr an die Kasseler Verkehrs- und Versorgungs-GmbH (KVV) sowie die Kasseler Verkehrs-Gesellschaft Aktiengesellschaft (KVG)

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Werl und Berichterstatter/in des Ausschusses für Recht, Sicherheit, Integration und Gleichstellung: N.N.

- 101.18.1149 -

31. Anrechnung der Elternentgelte bei Betriebskostenzuschüssen für die Betreuung von Grundschulkindern im Rahmen der Jugendhilfe an Grundschulen im Pakt für den Nachmittag

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Schule, Jugend und Bildung: Stadtverordnete Bergmann und

Berichterstatter/in des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen: Stadtverordneter Düsterdieck

- 101.18.1150 -

32. Wohnbebauung bei Erweiterungsvorhaben bei Einzelhandelsflächen

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen SPD und B90/Grüne und des Stadtverordneten Andreas Frnst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1153 -

33. Aufnahme von Kindern im Alter von 2 Jahren und 10 Monaten in die Betreuungsform Kindergarten

Vorlage des Magistrats

Berichterstatter/in des Ausschusses für Schule, Jugend und Bildung: Stadtverordneter Dr. von Rüden

- 101.18.1157 -

34. Entwicklung der Innenstadt

Gemeinsamer Antrag der Fraktionen der SPD, CDU, B90/Grüne und des Stadtverordneten Ernst

Berichterstatter/in des Ausschusses für Stadtentwicklung, Mobilität und Verkehr: N.N. - 101.18.1161 -

gez. Volker Zeidler Stellv. Stadtverordnetenvorsteher

Hinweis:

Der Zutritt zur Zuschauerempore des Sitzungssaals ist nur durch Vorlage einer Einlasskarte in Verbindung mit einem gültigen Lichtbildausweis möglich. Einlasskarten können ab sofort telefonisch unter 0561/7871223 od. per E-Mail: stavo-buero@kassel.de angefordert od. direkt im Stadtverordnetenbüro im Rathaus, Zimmer W 222a, zu den Geschäftszeiten, abgeholt werden.

Sitzung des Ortsbeirates Oberzwehren

Am Mittwoch 30. Januar 2019, 19:00 Uhr, findet im Hotel Eichholz, Saal, Oberzwehrener Str. 49, Kassel, die 29. öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Oberzwehren statt.

Vor Eintritt in die Tagesordnung findet eine Bürgerfragestunde statt.

Tagesordnung:

- 1. Mitteilungen
- 2. Brückenhofstraße 1 10
- 3. Sachstandsbericht Bebauungsplan "Langes Feld"

gez. Barbara Bogdon Ortsvorsteherin

Bekanntmachungen

Wahl einer Schiedsperson für den Schiedsamtsbezirk III - Kassel-Vorderer Westen

Die Amtszeit der bisherigen Schiedsperson läuft am 14. Juli 2019 ab. Es ist daher eine Wiederbzw. Neuwahl erforderlich.

Hiermit wird unter Bezug auf § 4 Abs. 3 Hessisches Schiedsamtsgesetz (HSchAG) darauf hingewiesen, dass sich interessierte Personen aus der Stadt Kassel zur Wahl stellen können.

Rechtsamt

Ordnung zur Änderung der Tarifordnung für die Benutzung der städtischen Sportplatzanlagen und deren Einrichtungen vom 27. Mai 2013 in der Fassung der Zweiten Änderung vom 9. Mai 2016 (Dritte Änderung) vom 17. Dezember 2018

Aufgrund des § 51 Ziff. 10 der Hessischen Gemeindeordnung in der Fassung der Bekanntmachung vom 7. März 2005 (GVBI. I, S. 142), zuletzt geändert durch Artikel 6 des Gesetzes vom 21. Juni 2018 (GVBI. I, S. 291), hat die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kassel in ihrer Sitzung am 17. Dezember 2018 folgende Ordnung zur Änderung der Tarifordnung für die Benutzung der städtischen Sportplatzanlagen und deren Einrichtungen vom 27. Mai 2013 in der Fassung der Zweiten Änderung vom 9. Mai 2016 (Dritte Änderung) beschlossen:

Artikel 1

1. Ziffer 2.3 wird durch folgende Fassung ersetzt:

"Bei Sportveranstaltungen ortsansässiger Vereine in überregionalen Spielklassen (Wettbewerb in organisatorischer Verantwortung eines Bundes- oder Regionalverband) werden für die Nutzung des Auestadions abweichend von Ziffer 2.2 folgende Entgelte erhoben:"

- 2. Ziffer 2.3 wird folgende Ziffer 2.4 angefügt: "Bei Sportveranstaltungen ortsansässiger Vereine in regionalen Spielklassen (Wettbewerb in organisatorischer Verantwortung des Hessischen Fußballverbandes) werden für die Nutzung des Auestadions abweichend von Ziffer 2.2 pauschal je Freundschafts-, Serien-, Aufstiegs- oder Pokalspiel Entgelte in Höhe von 250,00 EUR zuzüglich der gesetzlichen Umsatzsteuer erhoben."
- 3. Die bisherigen Ziffern 2.4, 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9 und 2.10 werden in gleichbleibender Reihenfolge die Ziffern 2.5, 2.6, 2.7, 2.8, 2.9, 2.10 und 2.11.
- 4. In Ziffer 2.10 Satz 1 werden die Wörter "Ziffern 2.1 bis 2.7" durch die Wörter "Ziffern 2.1 bis 2.8" sowie in Ziffer 2.10 Satz 4 die Wörter "Ziffern 2.4 und 2.7" durch die Wörter "Ziffern 2.5 und 2.8" ersetzt.

Artikel 2

Diese Satzung tritt rückwirkend zum 1. August 2018 in Kraft.

Kassel, 18.01.2019

Christian Geselle Oberbürgermeister

Verlust eines Dienstausweises

Nachstehender Dienstausweis ist verlorengegangen und wird daher für ungültig erklärt:

Ausweis-Nr. 3939

ausgestellt für Herrn Kadir Bucakli am 4. März 2010.

Im Auftrag Sabine Rieger

Stellenausschreibungen der Stadtverwaltung

Lebensmittelkontrolleurin / Lebensmittelkontrolleur (w/m/d) im Rahmen einer 24-monatigen Weiterbildung

Die Stadt Kassel ist mit ca. 200.000 Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern.

Wir suchen für die Abteilung Lebensmittelüberwachung und Tierschutz des Amtes Lebensmittelüberwachung und Tiergesundheit eine Lebensmittelkontrolleurin / einen Lebensmittelkontrolleur (w/m/d) im Rahmen einer 24-monatigen Weiterbildung zunächst befristet für die Dauer von zwei Jahren.

Ihre Aufgaben

- Eigenverantwortliches Überwachen und Beraten von Betrieben im Geltungsbereich des Lebensmittelrechts
- Vollzugsmaßnahmen und Ermittlungstätigkeiten bei lebensmittelrechtlichen Verstößen

- Amtliche Probenahmen und Bearbeiten von Verbraucherbeschwerden
- Ermittlungstätigkeiten bei Rückrufaktionen und EU-Schnellwarnungen
- Führen von Betriebsakten und IT-technisches Dokumentieren der Außendiensttätigkeiten
- Fertigen fachlicher Stellungnahmen im Rahmen baurechtlicher Antragsverfahren

Ihr Profil

- Meister- oder Technikerabschluss in einem Lebensmittelberuf
- Fundierte Kenntnisse des Lebensmittelrechts und den damit verbundenen Rechtsbereichen
- Erfahrungen in der Anwendung von Office-Programmen und BALVI iP
- Konfliktfähigkeit, Entscheidungsstärke, Kommunikationsfähigkeit sowie interkulturelle Kompetenz
- Führerschein der Klasse B sowie die Bereitschaft zum Außendienst
- Bereitschaft zum Dienst außerhalb der üblichen Arbeitszeiten – auch an Wochenenden

Unser Angebot

Sie erhalten für die Dauer der Weiterbildung Entgelt nach Entgeltgruppe 8 des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (TVöD). Nach erfolgreichem Abschluss der Weiterbildung wird Entgelt nach Entgeltgruppe 9b TVöD gezahlt.

Um Beruf und Familien zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung sowie grundsätzlich die Möglichkeit der Nutzung von Telearbeit an. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir möchten den Frauenanteil in diesem Berufsfeld erhöhen, daher sind Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht.
Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation bevorzugt berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf unserer Internetseite https://stadtkassel.de unter der Rubrik "Aktuelles" bei den Stellenangeboten bereitgestellte Online-Bewerbungformular bewerben können.

Informationen zum Datenschutz zum Zwecke Ihrer Bewerbung erhalten Sie unter https://www.stadtkassel.de/aktuelles/stellenangebote/

Bei Fragen können Sie sich gern an Frau Dr. Emrich, Amt für Lebensmittelüberwachung und Tiergesundheit, Tel. 0561 787 3331, oder an Frau Rüddenklau, Personal - und Organisationsamt, Tel. 0561 787 2098, wenden.

Bewerbungsschluss: 31. Januar 2019

Lebensmittelkontrolleurin / Lebensmittelkontrolleur (w/m/d)

Die Stadt Kassel ist mit ca. 200.000 Einwohnerinnen und Einwohnern das Zentrum in Nordhessen. Wir gehören zu den größten Arbeitgebern dieser Region und verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen, dessen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sich freundlich und kompetent um die Belange der Bürgerinnen und Bürger unserer Stadt kümmern.

Wir suchen für die Abteilung Lebensmittelüberwachung und Tierschutz des Amtes Lebensmittelüberwachung und Tiergesundheit eine Lebensmittelkontrolleurin / einen Lebensmittelkontrolleur (w/m/d) mit einer durchschnittlichen wöchentlichen Arbeitszeit von 20 Stunden, zunächst befristet bis zum 30. September 2019.

Ihre Aufgaben

- Eigenverantwortliches Überwachen und Beraten von Betrieben im Geltungsbereich des Lebensmittelrechts
- Vollzugsmaßnahmen und Ermittlungstätigkeiten bei

lebensmittelrechtlichen Verstößen

- Amtliche Probenahmen und Bearbeiten von Verbraucherbeschwerden
- Ermittlungstätigkeiten bei Rückrufaktionen und EU-Schnellwarnungen
- Führen von Betriebsakten und IT-technisches Dokumentieren der Außendiensttätigkeiten
- Fertigen fachlicher Stellungnahmen im Rahmen baurechtlicher Antragsverfahren

Ihr Profil

- Eine abgeschlossene zweijährige
 Weiterbildung zur Lebensmittelkontrolleurin / zum Lebensmittelkontrolleur
- Einschlägige Berufserfahrung als
 Lebensmittelkontrolleurin /
 Lebensmittelkontrolleur ist wünschenswert
- Fundierte Kenntnisse des Lebensmittelrechts und den damit verbundenen Rechtsbereichen
- Erfahrungen in der Anwendung von Office-Programmen und BALVI iP
- Konfliktfähigkeit, Entscheidungsstärke, Kommunikationsfähigkeit sowie interkulturelle Kompetenz
- Führerschein der Klasse B sowie die Bereitschaft zum Außendienst
- Bereitschaft zum Dienst außerhalb der üblichen Arbeitszeiten – auch an Wochenenden

Unser Angebot

Sie erhalten Entgelt nach Entgeltgruppe 9b des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (TVöD).

Um Beruf und Familien zu vereinen, bieten wir vielfältige Formen der Teilzeitbeschäftigung sowie grundsätzlich die Möglichkeit der Nutzung von Telearbeit an. Mit dem attraktiven Jobticket können Sie günstig die Verkehrsmittel des Nordhessischen Verkehrsverbundes (NVV) nutzen.

Wir möchten den Frauenanteil in diesem Berufsfeld erhöhen, daher sind Bewerbungen von Frauen besonders erwünscht. Wir werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bei gleicher Qualifikation bevorzugt berücksichtigen. Weiterhin verfolgen wir das Ziel der Chancengleichheit und freuen uns über Bewerbungen von Ihrer Nationalität und Herkunft.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Bitte beachten Sie, dass Sie sich auf diese Stellenausschreibung ausschließlich über das auf unserer Internetseite https://stadtkassel.de unter der Rubrik "Aktuelles" bei den Stellenangeboten bereitgestellte Online-Bewerbungformular bewerben können.

Informationen zum Datenschutz zum Zwecke Ihrer Bewerbung erhalten Sie unter https://www.stadt-kassel.de/aktuelles/stellenangebote/

Bei Fragen können Sie sich gern an Frau Dr. Emrich, Amt für Lebensmittelüberwachung und Tiergesundheit, Tel. 0561 787 3331, oder an Frau Rüddenklau, Personal - und Organisationsamt, Tel. 0561 787 2098, wenden.

Bewerbungsschluss: 31. Januar 2019

Öffentliche Ausschreibungen

Die Stadt Kassel vergibt als öffentlicher Auftraggeber Jahr für Jahr Aufträge für Bauleistungen, Liefer- und Dienstleistungen in Millionenhöhe. Während private Unternehmen ihre Aufträge grundsätzlich frei vergeben können, vergibt die Stadt Kassel als öffentliche Auftraggeberin ihre Aufträge im Rahmen der vergaberechtlichen Bestimmungen in transparenten Verfahren an geeignete Bieter. Dazu nutzt sie eine elektronische Vergabeplattform, von der jedes Unternehmen mit allgemein verfügbaren elektronischen Mitteln die Vergabeunterlagen kostenfrei herunterladen kann.

Öffentliche Ausschreibungen sind – wie der Name schon sagt – öffentlich bekanntzumachen. In Hessen ist dafür die Hessische Ausschreibungsdatenbank (HAD) als Pflichtveröffentlichungsorgan (www.had.de) von allen öffentlichen Auftraggebern zu nutzen.

EU-weite Vergabeverfahren sind außerdem im "Supplement zum Amtsblatt der Europäischen Union" zu veröffentlichen. Sie finden diese Bekanntmachungen in der Online-Version des Supplement zum Amtsblatt der EU, nämlich auf der Plattform TED (tenders electronic daily) unter

http://ted.europa.eu/TED/main/HomePage.do

Die Bekanntmachungen der Stadt Kassel finden Sie außerdem auf den städtischen Internetseiten unter http://www.stadt-kassel.de/aktuelles/ausschreibungen/ getrennt nach den Rechtskreisen VOB und VgV/VOL.

Ausschreibung (Öffentliche Ausschreibung) einer Lieferleistung Kofferaufbau zur Dichtheitsprüfung von

Kofferaufbau zur Dichtheitsprüfung von öffentlichen Kanälen

HAD-Nr.: 125/2709

Eröffnungstermin: 31.01.2019, 10:00 Uhr Zuschlags - und Bindefrist endet am: 02.03.2019

Ausschreibung (Öffentliche Ausschreibung) einer Bauleistung Sportgeräte Sporthalle Auepark

HAD-Nr.: 19/1173

Eröffnungstermin: 13.02.2019, 10:30 Uhr Zuschlags- und Bindefrist endet am:

15.03.2019

Impressum

Herausgeber ist der Magistrat der Stadt Kassel, Herstellung, Druck, Redaktion und Abonnementverwaltung: Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Obere Königsstraße 8, 34117 Kassel, Ansprechpartnerin: Susanne Albert, Telefon: 0561 787 1231, E-Mail: amtsblatt@kassel.de, Internet. www.amtsblatt.kassel.de

Abonnement: 52 Ausgaben pro Jahr, 52,00 Euro (ohne Sonderausgaben) zuzüglich 75,40 Euro Versandkosten. Einzelbezug: 1,00 Euro pro Ausgabe zuzüglich ggf. 1,45 Euro Versandkosten über Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit (Adresse oben). Kündigung des Abonnements: schriftlich, sechs Wochen im Voraus zum 1. Januar oder 1. Juli jeden Jahres über die Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.

Neubestellung: jederzeit möglich über die Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit. Anschriftenänderung oder sonstige Änderungen der Bezieherdaten sowie Reklamation: über die Abteilung Presse- und Öffentlichkeitsarbeit.

Der Redaktionsschluss für die Veröffentlichungen im Amtsblatt ist jeweils donnerstags um 12 Uhr. Änderungen werden rechtzeitig bekannt gegeben.

